



*«Росгосстрах» в Красноярске выплатил страховое возмещение за угнанный автомобиль Mercedes-Benz E-class 2012 года выпуска. Автомобиль был застрахован по полису добровольного страхования каско по полному пакету рисков: конструктивная гибель, хищение, ущерб, противоправные действия третьих лиц и проч.*

После представления всех необходимых документов и проведения проверки событие было признано страховым случаем. «Росгосстрах» выплатил владельцу страховую сумму – более 1,67 млн рублей – по риску «угон в отсутствие водителя и/или пассажиров застрахованного транспортного средства».

«Полис каско – наиболее эффективный инструмент защиты от потенциальных рисков. На дороге всякое может случиться, да и угоны в нашем регионе не так уж редки, – говорит начальник отдела автотранспортного страхования филиала компании «Росгосстрах» в Красноярском крае Мария Кольман. – Своим клиентам мы предлагаем не только комплексную оперативную поддержку, но и современную систему урегулирования убытков при наступлении страхового случая».

Источник: [Википедия страхования](#) , 18.08.16